
Spesa Cultura Sport Medico Pasti Mensa Nonni-bimbi Anziani Tombola Pomeriggi Centro d.

18-19 14 76 8 4 2 11 7 3 2 9 7 7 5 11 1

20-29 38 272 28 4 2 31 21 16 8 21 14 22 13 34 5

30-39 48 247 30 13 5 34 32 12 16 31 18 18 23 40 9

40-49 114 412 78 27 9 79 61 34 23 65 27 57 45 93 18

50-59 114 436 70 28 8 81 72 24 20 64 17 51 57 93 21

60-69 95 314 45 27 6 65 60 28 10 61 14 45 38 88 16

70-79 91 282 46 19 1 62 59 18 8 48 10 28 25 74 1

80-99 32 135 17 3 2 23 20 7 0 18 8 11 11 27 0

vuoto 22 14 6 2 13 15 6 8 11 7 7 9 15 3

Totali 568 2174 322 125 35 386 332 142 87 317 115 239 217 460 71

Spesa Cultura Sport Medico Pasti Mensa Nonni-bimbi Anziani Tombola Pomeriggi Centro d.

18-19 2.5 18.4% 57% 29% 14% 79% 50% 21% 14% 64% 50% 50% 36% 79% 7%

20-29 6.7 14.0% 74% 11% 5% 82% 55% 42% 21% 55% 37% 58% 34% 89% 13%

30-39 8.5 19.4% 63% 27% 10% 71% 67% 25% 33% 65% 38% 38% 48% 83% 19%

40-49 20.1 27.7% 68% 24% 8% 69% 54% 30% 20% 57% 24% 50% 39% 82% 16%

50-59 20.1 26.1% 61% 25% 7% 71% 63% 21% 18% 56% 15% 45% 50% 82% 18%

60-69 16.7 30.3% 47% 28% 6% 68% 63% 29% 11% 64% 15% 47% 40% 93% 17%

70-79 16.0 32.3% 51% 21% 1% 68% 65% 20% 9% 53% 11% 31% 27% 81% 1%

80-99 5.6 23.7% 53% 9% 6% 72% 63% 22% 0% 56% 25% 34% 34% 84% 0%

vuoto 3.9 64% 27% 9% 59% 68% 27% 36% 50% 32% 32% 41% 68% 14%

Totali 100 26.1% 57% 22% 6% 68% 58% 25% 15% 56% 20% 42% 38% 81% 13%

Class

e 

d'età

Formulari 

ritornati % 

del totale

A. Servizi supplementari per gli anziani * B. Volontariato per gli anziani**

Sportello 

sociale

Visite a 

casa

% risposte 

/ residenti

B. Volontariato per gli anziani

Visite a 

casa

Formulari 

ritornati

Class

e 

d'età

A. Servizi supplementari per gli anziani

Sportello 

sociale

Servizio trasporti Servizio pasti Movimento-sport Intrattenimento

N. 

residenti

* Più risposte possibili, % calcolata rispetto al numero di formulari rientrati per classe d'età. ** Più risposte possibili, % rispetto al numero di 

formulari rientrati

Servizio trasporti Servizio pasti Movimento-sport Intrattenimento



Sì No Forse Non so Sì No Forse Non so Sì No

2 1 2 1 12 0 2 0 1 3 3 4 12 0

3 0 3 0 25 3 6 3 2 12 9 7 35 2

11 4 6 7 28 6 9 5 4 20 9 9 40 4

20 5 14 13 72 14 15 11 13 40 21 26 98 13

31 8 9 15 80 8 16 4 22 29 25 17 94 11

28 8 9 6 68 3 10 5 17 14 31 17 76 11

12 1 4 4 58 0 11 10 13 13 23 20 74 10

2 0 1 1 21 0 3 3 3 1 9 12 21 6

2 1 3 2 8 5 2 1 1 4 4 4 11 1

109 27 48 47 364 34 72 41 75 132 130 112 450 57

Sì No Forse Non so

Senza 

rispost

a Sì No Forse Non so

Senza 

risposta Sì No

Senza 

risposta

14% 7% 14% 7% 86% 0% 14% 0% 0% 7% 21% 21% 29% 21% 86% 0% 14%

8% 0% 8% 0% 66% 8% 16% 8% 3% 5% 32% 24% 18% 21% 92% 5% 3%

23% 8% 13% 15% 58% 13% 19% 10% 0% 8% 42% 19% 19% 13% 83% 8% 8%

18% 4% 12% 11% 63% 12% 13% 10% 2% 11% 35% 18% 23% 12% 86% 11% 3%

27% 7% 8% 13% 70% 7% 14% 4% 5% 19% 25% 22% 15% 18% 82% 10% 8%

29% 8% 9% 6% 72% 3% 11% 5% 9% 18% 15% 33% 18% 17% 80% 12% 8%

13% 1% 4% 4% 64% 0% 12% 11% 13% 14% 14% 25% 22% 24% 81% 11% 8%

6% 0% 3% 3% 66% 0% 9% 9% 16% 9% 3% 28% 38% 22% 66% 19% 16%

9% 5% 14% 9% 36% 23% 9% 5% 27% 5% 18% 18% 18% 41% 50% 5% 45%

19% 5% 8% 8% 64% 6% 13% 7% 10% 13% 23% 23% 20% 21% 79% 10% 11%

B. Volontariato per gli anziani**

Trasport

o

Mensa 

diurna

Intratten

imento

Amminist

razione

D. È in difficoltà

Ha un aiuto?

B. Volontariato per gli anziani

Amminist

razione

Trasport

o

Mensa 

diurna

Intratten

imento

Offerta?

C. Appartamenti protetti

Affittare?

**** una risposta possibile, % 

rispetto ai numero di formulari 

rientrati.

** Più risposte possibili, % rispetto al numero di 

formulari rientrati

*** una risposta possibile, % rispetto al numero di formulari rientrati.

C. Appartamenti protetti***

Offerta? Affittare? Ha un aiuto?

D. È in difficoltà****


